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Зеленський увійшов до трійки лідерів: легендарна співачка Доллі Партон очолила рейтинг симпатій американців

Американська співачка та філантропка Доллі Партон посіла перше місце в рейтингу
симпатій американців, значно випередивши провідних політиків. До трійки лідерів із
позитивним рейтингом також увійшов президент України Володимир Зеленський,
свідчить опитування UMass/YouGov.

Про це пише The Guardian.

Зокрема, 70% респондентів ставляться до Партон позитивно, а негативно — лише 5%.
Таким чином, її чистий рейтинг симпатій сягає 65%.

Аналітики пов’язують високий рівень підтримки Партон, зокрема, з її аполітичністю.

“Я не займаюся політикою. У мене є прихильники як серед республіканців, так і серед
демократів, і я не хочу нікого з них образити, тому в політичні ігри не граю”, –
говорила вона в 2017 році.

Важливу роль відіграє також її благодійна діяльність. Фонд Dollywood Foundation
передав понад 270 мільйонів книжок дітям у США, Канаді, Великій Британії, Ірландії
та Австралії.

Серед інших ініціатив — пожертва в 1 мільйон доларів на розробку вакцини Moderna
проти COVID-19. Вона також фінансувала дослідження дитячих інфекційних хвороб
та надала понад 12 млн доларів сім’ям, які втратили житло під час лісових пожеж у
Теннессі у 2016 році.

Друге місце посів Барак Обама з чистим показником 14%: 50% респондентів оцінили
його позитивно, 36% — негативно. Зеленський опинився на третьому місці з чистим
рейтингом 12%: 35% опитаних мають про нього позитивну думку, а 22% — негативну.

11:0011:00

10:5210:52

10:4510:45

10:39

10:31

10:24

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Зеленський увійшов до трійки
лідерів: легендарна співачка Доллі
Партон очолила рейтинг симпатій
американців

«Світ не товар»: Папа Лев XIV в
Анголі засудив «хижацьку логіку»
викачування ресурсів з Африки
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
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Партон і Обама стали єдиними учасниками опитування, яких позитивно оцінили
щонайменше половина респондентів.

Серед інших американських президентів лише Джордж Буш-молодший має
позитивний чистий рейтинг — 5%. Водночас Дональд Трамп отримав -18%, а Джо
Байден — -19%. Співачка Тейлор Свіфт має чистий позитивний рейтинг на рівні 3%.

Найнижчий показник у дослідженні зафіксовано у президента Росії Володимира
Путіна — -65%.
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90 «привидів» у штаті: на Одещині
викрили посадовців комунального
підприємства, які привласнили 15
мільйонів гривень на фіктивних
зарплатах

«Звільнили за добу»: у Білій Церкві
без роботи залишилися 1200
працівників заводу «Росава»

Гольф на тлі кризи: Трамп поїхав до
клубу після наради про закриття
Іраном Ормузької протоки

Ситуація на фронті: Зафіксовано
153 боєзіткнення, найзапекліші бої
на Покровському та
Костянтинівському напрямках 

Реакція на скандальне відео:
патрульних, які залишили
цивільного під час стрілянини в
Києві, відсторонено від роботи 

«Показали справжнє обличчя»:
Трамп завуальовано розкритикував
європейських союзників на тлі
війни в Ірані 

«Кинули цивільного під вогнем»: у
МВС відреагували на відео, де
поліцейські тікають від київського
стрілка  

Кінець податкового анонімності:
Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити мільйонні
податки завдяки даним із Британії

«Привид Джиммі Картера» та страх
втрат: В WSJ розкрили причини
відмови Трампа від захоплення
іранського острова Харк 

Від «Почесного митника України»
до окупаційного наглядача за
портами: історія зради скадовського
посадовця Дмитра Афанасіаді 

Адмінштрафу не буде: чому суд
закрив справу про контрабанду в
«подвійному даху» Ford Transit
через БЕБ

«Ваша надзвичайна ситуаціє»:
Андрій Садовий обмовився під час
зустрічі з королем Швеції 

Загроза для пам’ятки XIV століття: У
Хотинській фортеці обвалилася
стіна 

Корупційний вузол у протезуванні:
як рішення Віталія Музиченка
паралізують критичну галузь

«Готові завдати гіркої поразки»:
Моджтаба Хаменеї виступив із
войовничою заявою

Маркетинг, «общак» та силове
прикриття: розкрито структуру
мережі «001k», яка виманює гроші
під виглядом криптоінвестицій
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